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Puc 4 Puc 5

Takoe 3HaueHue A0CTIKUMO (Ha HEM OTKPBITbIC ABEpH 0GO3HAYE-
HbI TOHKUMU JIMHUSMHU, & 3aKPBITHIC — JKUPHBIMM).

6) 3mech B KakI0# Gesoil KoMHaTe OTKPBITO He GoJiee 2 jBepeid,
3HAUNUT, BCEr0 OTKPBITO He Gouibliie 2 x 40 = 80 aBepeit. Pucynox
4 TIOATBEPIK/IAeT, YTO TAKOE TOXKE BO3MOJKHO.

B) Ecun 37ech NOiTH TeM jKe IyTeM, TO MOYKHO MOJIYYHTDb, YTO
YHCJIO OTKPBITBIX JBepeil He mpesbiaer 3 x 40 =120 . Ognako
MPAKTHYECKH JIOCTUYb TAKOrO 3HaueHHs HeBO3MOkHO. OxasblBa-
ercss (BOT HEKMI JIerKuWil Tapajiokc!), TouHee orpaHuyeHte
CBEpPXy MOTYT JiaTh... Y€PHble KOMHATbI, XOTs uX u Goubite! [leso
B TOM, YTO 4 yIJIOBble YepHble KOMHATBI UMEIOT BCEro 1o 2 JBepHu,
octajbHble 37 4epHBIX KOMHAT — GoJblie yeM 1o 2 jasepu. Iloaro-
My oOlliee YHC/IO OTKPBITBIX JIBEpeil B UepHBIX KOMHATAX He IIpe-
BbIaeT 2x4 +3x37=119. A YK TaKoe-TO 3HayeHue JJOCTU-
sxumo (puc.5).

Kanenpockon «KsanTtax

1. n.
2. Her. PaccmoTpuTe MHOXKECTBO BEpIINH MPABUILHOTO 11-yrosb-
HUKA.
3. Cwm. puc.6.
4. 6 oceil, IPOXOJAIIUX Yepe3 Cepe/IHbl POTHBOIOIOKHBIX pe-
Gep, n 3 ocu, IPOXOsIINE Yepe3
|_ LEHTPBI MIPOTHBOIOJIOXKHBIX I'pa-
I_ Heil.
3. 3 ocu, MpOXOJSIIIE Yepes cepe-
JUAHBI IIPOTUBOIIOJIOXKHBIX pebep.
6. BoiGpaB HEKOTOPYIO OCb CHMMeT-
puu [, gokaxure, 4To JJIsT JIOOOI
OCH CUMMETPUH M TPsIMasi, CUMMET-
—l pHUYHAS IPSIMOIL 7 OTHOCUTEJIBHO
_l TOXKE SIBJISIETCSI OCBIO CUMMETPHU.
Taxum o6pasoM, Bce OCH CHMMeT-
pUH, CKPEIUBAIONINECs ¢ MPsIMOit [
WIN OCHU, TepeceKaionine [, Ho He MeprIeH Ky IsSIpHble eil, pa3ou-
Batorcs Ha mapbl. (UecTHO roBOPS, €C/ KOJMIeCTBO OCeil CuM-
MeTpUM KOHEYHO, TO OHU IIPOXOJAT 4epe3 ofHy Touky. Ho B pe-
IIEHUN 3aJa4l MOKHO O0ONTHCH 1 0Oe3 JoKa3aTeJbCTBa 3TOrO
dakra.) A g mo6oii ocu CUMMETPUH M, TIEPIeHANKYISIPHOR
npsiMoit [ u mepecekaioreil mpsamyio [, IOKaxuTe, 4TO MpsiMas,
MIPOXO/SIAst Yepe3 TOUKY UX IlepecedeHyst IepIIeH/InKYISPHO
06€eyM TIPSIMBIM, TOXKE SIBJISIETCSI OCBIO CHMMETPUH.
7. a) Ceuenne 9TOro Teja TJIOCKOCTBIO O, TIPOXOAAIIEH uepes
oCH IMJINHAPOB, — KBajpaT. IloaToMy Teso uMeer IJIOCKOCTh
CUMMETPUH O U ellle YeTbIpe HepIIeH/UKYIIPHbIe O ILJIOCKOCTH,
MIPOXOZISAIIME Yepe3 ocu cuMMeTpur KBajapara. 6) Teao umeer 9
iockocreii cummerpun (Kak Ky6).
8.a) 8:31=48;06) 6-4-2=48;8) 20-31=120;
r) 12-5-2=120 . [loJoBrHA CAMOCOBMEIICHUN COXPAHSIOT OPH-
EHTAIIO, MI0JIOBUHA — MEHSIOT.
9.a) 61/24=30; 6) 8!/24=1680; B) 12!/60 = 7983360 ;
r) 20160 = 40548366802944000.

Puc. 6

10. IToBepHuTe NPABUJIBHBIN IISITHYTOJIBHUK BOKPYT €ro IIEHTPa
Ha YroJ, He KpaTublit 72°.

11. Opna ToYKa; /iBe TOUKU; BEPIINHBI IPABUILHOTO MHOTOYTOJIb-
HUKA; 06be/iHeHIe MHOYKECTBA BEPIIMH IIPABUJIBHOIO MHOTO-
YTOJIbHUKA € ero 06pa3oM IIpH MOBOPOTE BOKPYT LEHTPA MHOTO-
YTOJIbHUKA.

HenunerHbie anemeHTsl B SNEKTPUHECKUX Lenax

1. Conporussenne Hajo ymenputb Ha 200 MOM.
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2. r:§h, R1:§h(\/E—x/§).
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4. v=37 u y=86".
5. lpun==6 cosa = 0,640 (o =50°10").

3. R1=4Rsinl 1—sin%], 0" <y<60°,

LXV MockoBckas MaOTEMATUYECKAS ONTMMIMAAA
MaTtemartundeckui npasaHuk

6 Kknacc

1. BAO = 143. Pewenue. Ecou B> 2, 1o BA > 20 u

BAO > 200, tak uto BAO-BA-B > 200-20-2 = 8000 > 2002.
3uaunt, b = 1.

Paznoskum uncso 2002 na npoctbie MHOXKUTENN: 2002 =
=2-7-11-13. Temneppb JieTko BBINHCATh BCE HAYMHAIONUECS HA
uudpy 1 aBysnaunble gesautenu yucsaa 2002. Jro yucna 11, 13 u
2-7 =14 . Boruucaum coorsercrByionme yactupie: 2002 @ 11 =
=182, 2002 : 13 = 154 u 2002 : 14 = 143. OTBer oueBU/CH:
BAO = 143.

2. 2 wm 6. Pewenue. durypa cocrout us 22 xuerox. Ecuu no-
JIYYIJIOCH X TPEXKJIETOUHDBIX YTOJKOB M ¢ YETBIPEXKJIETOUHBIX, TO

3x + 4y = 22.

OueBH/IHO, X YETHO U
x < 8, Tak 4To

x =0, 2, 4w 6.
3uauenus x = 0 win
4 He MOAXOJMAT: ¥y 110-
JIy4aeTcs HelesIbIM.
ITpu x = 2 unu 6 1o-
JiydaeM Puc 7

Y = 4 nmm, cooTBeT-

crBernno, y = 1. O6a ciyyass BO3MOXHbI, KaK MOKA3aHO HA PUCYH-
Ke 7.

3. 218, 219, 220, 221, 222, 224, 225, 226 u 227. Pewenue. O6o-

3HAYUM HauMeHblliee U3 jecsatu uuces Gyksoit x. Torma
r+E )+ +2)+(x+3)+ (v +4)+(x+5)+(x+6)+
+ @+ 7)) +(x+8)+(x+9)—(x+y)= 2002,

rae x + y — BbraepkuyToe uncio (tak uro 0 < y <9). Yupoc-
THM ypaBHEHUE:

10x + 45 — x — y = 2002, t.e. 9x =1957 + y.




